

**Церемония завершения строения противолавинной галерей в рамках проекта  
«Противолавинная защита автодороги Бишкек-Ош» в размере 4 млрд 288 млн. японских йен**

19 октября (чт), на 246 км автодороги Бишкек-Ош в рамках Проекта «Противолавинная защита автодороги Бишкек-Ош» состоялась Церемония завершения Проекта. В Церемонии приняли участие Председатель Кабинета Министров Кыргызской Республики-Руководитель Администрации Президента Кыргызской Республики г-н А. Жапаров, Министр транспорта и коммуникаций Кыргызской Республики г-н Т. Текебаев, Полномочный представитель Президента в Джалал-Абадской области г-н А. Сыргабаев, Заместитель Постоянного представителя ЛСА г-н Х. Икэда, а также представители японских и местных компаний, участвовавших в строительстве тоннеля.

Правительство Японии выделило 4 млрд 288 млн японских йен (максимальная сумма проекта) на реализацию данного Проекта, в рамках которого на автомагистрали, связывающей столичный город Бишкек и второй по величине город Ош, для защиты от схода крупных лавин была построена 460-метровая противолавинная галерея (Тоннель кыргызско-японской дружбы). Подобное сооружение впервые построено в Кыргызстане. Тоннель кыргызско-японской дружбы позволит обеспечить безопасность при стихийных бедствиях в зимний период, в особенности от снежных лавин в данном регионе. Кроме того, данный Проект будет способствовать дальнейшей стабилизации логистики и развитию экономики Кыргызстана в целом.

